

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первый мжм с женой

Мы пара за 30 уже и ребёнок есть, но страсть потихоньку стала угасать в сексе и всё больше становится похоже на действия для галочки. Секс игры иногда поднимали азарт, но эффект краткий и быстро надоел. И как то само собой уже нет нет начинаешь присматриваться на чужих жён. Соблазн велик и велико либидо у мужика. Ракурс обтягивающих тел на работе так завораживает и заостряет на некоторых свой взгляд.

Пятница, мы как обычно подались с товарищем по работе на сабантуй. Время пролетело быстро и мы уже хорошо накидались. Я позвонил жене Ирине и попросил нас забрать из этого хорошего заведения. Она забрала нас и направились мы отвозить товарища Николая домой. Жена была в спортивном костюме и сочетание с её распущенными волосами совершенно чётко вписывается в образ яркой женщины. Николай сел спереди и довёл мою супругу до яркой улыбки, я заметил флирт с его стороны по отношению к моей Ирине. Мне стало интересно даже. Подъехав к дому, коллега вежливо пригласил на чашку кофе нас. Я настоял на том, чтобы ненадолго подняться. Кружочка кофе моей супруге, а нас радовал бокал алкоголя. На предложение раскрыть вкус напитка хорошим ликёром Ирина отказывалась из-за условий как водитель. Вскоре небольшое количество кофеина стало угасать на фоне концентрации ликёра. Захмелела и моя жена, стала уже более открытой. Я всё наблюдал как ухаживает Николай за ней. В какой-то момент он даже положил на колени ладонь свою и ответной реакции от жены не последовало. Разговоры и истории лились одна за другой. В какой-то момент Ирина скинула с себя толстовку и футболка оставшаяся на груди оптически продемонстрировала форму груди. Это был шах по мозгу мужчин. Соски явно демонстрируя отсутствие бюстгалтера выдали её секрет почти третьего размера. Я то знал какое тело у моей жены, да не идеально как в двадцать лет, но всё же следит за собой. Немного погодя она облакотилась спиной на меня. Я стал тихонько наглаживать внутреннюю часть бедра. В какой-то момент Николай удалился из комнаты, а моя ладонь прощмыгнула к ней под штаны. Трусики были влажные. Небольшие манипуляции и она пристонала закатив глаза. Чувствуя её желание и действие алкоголя, начинаю целовать её в шею. Она обожает это и всё таки разум ей подскажет где мы и она попытается меня остановить. Но куда женщине справиться властным рукам мужчины и с желанием похоти. Мы не заметили как за нами наблюдал Николай. Мне впервые захотелось узнать каково это разделить свою жену с другим. Он подсел рядом и начал снимать с неё бёдер штаны. Показались кружевные трусики в которых моя ладонь доставляет удовольствие. Она спросила меня:

-&#187; Ты точно этого хочешь?&#187;

В ответ на ушко прошептал я &#171;Да&#187;. Она позвонила снять с себя трусики и её набухшие губки продемонстрировали всю красоту перед чужим мужчиной. Не долго думая он прильнул к ним и в комнате пробился стон моей жены. Её рука сдавила мне ногу от наслаждения. Наблюдая сверху как чужой язык ласкает мою жену, доставляет и мне ряд новых эмоций. Задрав ей футболку, стал гладить живот и грудь. Пока ладони Николая обнимали её попу она затаила дыхание раскрыв рот. Потом в процесс включаются пальцы Николая и моя милая стала прогибаться как кошка. Немного погодя и первый взрыв оргазма, её затрело, но опыт товарища был гораздо больше моего и так просто она не отделалась. Продолжая нежно играть с её кислой, она обхватила его голову и смотрела наслаждаясь его

фокусами. Я скинул с себя штаны и мой член был в боевом положении, думаю и у Николая давно уже так же. Повернув её лицо к моему причиндалу, она страстно начала его ласкать. Пока я одной рукой гладил её голову, а другая мяла грудь. Всё время наблюдал как там снизу у её врат старательно творит чудеса другой мужик.

Николай отлично возбуждил её, она делала мне миньет как ни когда не делала. Оказавшись без штанов мой коллега посмотрел на меня и дождавшись положительного одобрения стал медленно проникать в её лоно. По выдоху супруги я понял как ей это нравится. Отойдя в сторону смотрел как под шлепая и стоны, моя любимая получает новую пачку серотонина. Его яйца с каждым проникновением так и били об промежность. Сжав в ладонях её грудь, торчащие соски демонстрировали твёрдость состояния и настрой организма. Развернув супругу на четвереньки, он обхватив за бедра вновь стал её иметь. Обратил внимание с какой жадностью он делает это дело и как наслаждается каждым моментом. Подойдя перед женой дал ей в рот свой член. Она продолжила его шлифовать со стонами.

-&#187; Да, да, ещё, еееещцёееё..&#187;- просила она.

Николай передал её попу мне, а сам встал на моё место. Смотрел как она делает миньет другому мужчине, моё либидо стало ещё твёрже. Проникая после Николая там всё настолько мокро было. От происшедшего в какой-то момент я захотел поменять отверстия, но она не дала, прекрыв ладонью. Я вновь зашёл куда следует и жёстко сам стал действовать. Положив на бок задрал её ногу вверх смотрел как мой член пропадает от процесса в ней, грудь её колыхается, а рот занят чужим членом. Меня долго не хватило и я спустил прямо в жену, поняв это товарищ заменил меня и продолжил моё дело в тело. Наблюдая как процесс секса стал перерастать в разврат двух мужчин. Она и не сопротивлялась, меняя позы и места на диване. Мы меняли друг друга недавая ей даже прейти в себя. Кончив несколько раз, мы заметили как по внутренней части бедра, текла наша сперма. Это нас не останавливало и оказавшись на полу, Николай обхватив её ноги кверху продолжил ебать Ирину. Она кричала в захлеб, выбевшись из сил мы отстали от неё. Налив бокал воды я поднёс к её рту. Сделав глоток она посмотрела на нас и улыбнулась. Поцеловав её в губы проводил в душ. Мы люди уже взрослые и голые тела в квартире после случившегося ни кого не удивляли. Если это случилось, значит случилось. Пока любимая приводила себя в порядок я поговорил с Николаем об этом случае и настроил на наш секрет. Ирина же довольная вышла из душа, выпила ещё бокал ликёра и вызвала такси. Пока оно ехало мы даже поговорили об этом и на позитивной ноте удались из гостей. В машине она прижалась ко мне и молчала, я же обнял её. Дома нас ждала наша кровать и сладкая оставшаяся ночь. В обнимку мы уснули, а вот что будет дальше это утро покажет&#8230;

Прислано: Leva lev